CÂMARA MUNICIPAL DE IGUATEMI

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Iguatemi/MS, através do Pregoeiro Oficial, torna público aos interessados o seguinte resultado:

PROCESSO Nº: 0008/2021

MODALIDADE/Nº: PREGÃO Nº 0003/2021

OBJETO: O objeto da presente licitação refere-se a seleção de proposta mais vantajosa visando a contratação de empresa para captação, armazenamento e transmissão de sinais de áudio e vídeo pela internet, em tempo real (ao vivo), dos trabalhos do Legislativo Municipal, de eventos realizados na Câmara Municipal, ou ainda, de eventos que possam ocorrer fora da Câmara Municipal, e serviços de manutenção dos equipamentos de som instalados no plenário da Câmara Municipal de Iguatemi/MS, necessários para realizações das sessões ordinárias dos vereadores ou outros eventos que possam ocorrer no plenário da Câmara Municipal, por um período de 11 (onze) meses, atendendo a solicitação do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Iguatemi/MS, em conformidade com as especificações e quantidades descritas na Proposta de Preços - Anexo I e Termo de Referência - Anexo II.

Vencedor(es): J. MOREIRA FILHO - ME (CNPJ 02.337.507/0001-60), no Anexo I/Lote 0001 - itens: 1,2,3, totalizando R\$ 54.450,00 (cinquenta e quatro mil e quatrocentos e cinquenta reais);

Iguatemi/MS, 12 de março de 2021.

Robson Luis Baldo Pregoeiro Oficial

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO

Em decorrência do exposto no Processo Administrativo a mim apresentado, HOMOLOGO o resultado do julgamento da licitação em referência, devidamente adjudicado pelo Pregoeiro.

Iguatemi/MS, 12 de março de 2021.

Genésio Boamorte Neto Presidente da Cãmara Municipal